
Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport 

Aan Staatssecretaris Deadline: 26-03-2024 Ontworpen door 

nota eee 
Kenmerk 

(ter beslissing) het rapport ‘Eenzaam gesloten’ van Jason 3790788-1063143-) 

Bhugwandass Bijlage(n) 
1 

1. Aanleiding 

De beantwoording van Kamervragen van het Kamerlid Bruyning (NSC) over het 

rapport ‘Eenzaam gesloten’. 

2. Geadviseerd besluit 
Instemmen met de voorgestelde antwoorden en verzending daarvan voor het 

debat over de gesloten jeugdhulp op 28 maart a.s. 
Deadline is ingegeven door dit Kamerdebat. 

3. Kernpunten 

e _ Uitgangspunt bij beantwoording is de commissiebrief geweest die de Kamer 

gelijktijdig met deze antwoorden krijgt. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

e De Tweede Kamer heeft eind 2021 een motie aanvaard om te stoppen met 

gesloten jeugdhulp. 

e Naar aanleiding van de toezichtsrapporten van de Inspectie Gezondheidszorg 

en Jeugd (IGJ) en het rapport ‘Eenzaam gesloten’ voert de Tweede Kamer op 

28 maart a.s. een plenair debat. 

e _ Gelijktijdig met de antwoorden op deze vragen ontvangt de Kamer het verslag 

van een schriftelijk overleg over het rapport ‘Eenzaam gesloten’. 

Pagina 1 van 2



b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De in het rapport ‘Eenzaam gesloten’ door Jason Bhugwandass opgetelde 

getuigenissen van jongeren die op de ZIKOS-afdelingen hebben verbleven hebben kenmerk 

grote indruk gemaakt in de samenleving. 3790788-1063143-J 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is intern afgestemd met de directie Wetgeving en Juridische 

Zaken, interdepartementaal met de ministeries van JenV en OCW en verder met 

de IG) en de VNG. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

nvt. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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